

**Kategorija:** Bičevi

Bič spanker

Šifra proizvoda: LVTOY00593

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu užitka, gdje granice između senzualnosti i strasti često postaju nejasne, važno je pronaći pravi alat koji će omogućiti otkrivanje novih dimenzija zadovoljstva. Upoznajte naš **Bič spanker**, bez premca u svojoj klasi, koji je dizajniran s pažnjom i strašću, kako bi vašim iskustvima dodao notu intenziteta i uživanja. Ovaj elegantan instrument nije samo dodatak - on je putovanje kroz različite senzacije koje će probuditi vaša čula i otvoriti vrata ka novim formama užitka.

Naša filozofija je jednostavna: svaki detalj našeg **Bič spanker** proizvoda je pažljivo osmišljen. S dužinom od 32 cm i prečnikom od 5,5 cm, savršeno leži u ruci, omogućavajući vam da imate potpunu kontrolu tokom svake igre. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek ulazite u svet senzualnih igračaka, naš **Bič spanker** će vas voditi kroz nezaboravne trenutke. Počnite sa svilenkastim dodirima satena, koji će nežno milovati vašu kožu i doneti osećaj udobnosti. Dok osvajate svoje granice, nebeski jastučić od neoprena će umiriti svaki udarac, pružiće vam izuzetno mekše iskustvo.

S druge strane, kada zatrebate dublje, intenzivnije iskustvo, jednostavno okrenite ovaj izuzetan alat na stranu od čvrste faux kože. Osećaj odlučnosti i snage ovog materijala će probuditi vaša čula i omogućiti vam da istražujete svet jačih stimulacija. Svaki udarac će postati resonantan, donoseći zadovoljstvo koje ste oduvek želeli. Naš **Bič spanker** je više od običnog proizvoda - on je poziv na avanturu, na istraživanje razlika između nežne senzualnosti i autoritativne strasti.

Kvalitet našeg proizvoda je ono što nas izdvaja iz mase. Brendirani premium kvalitetom Lovetoy, naš **Bič spanker** je izrađen od vrhunskih materijala, uključujući poliestar i neopren, u zavodljivim crnim i srebrnim tonovima. Ovaj spoj elegancije i funkcionalnosti jamči dugotrajno uživanje i zadovoljstvo koje će vas iznova vraćati u svet maštanja i igranja.

Uzmite u obzir da je svaki trenutak važan, a vaša iskustva trebaju biti posebna. Zato ne propustite

priliku da se upustite u istraživanje želja koje ste možda sanjali, ali niste imali hrabrosti da ih ostvarite. Posetite naš online shop gdje ćete pronaći ovaj **neodoljivi proizvod** i mnoge druge artikle koji će obogatiti vaše trenutke uživanja. Neka vaša fantazija postane stvarnost uz diskretnu dostavu koja će stići na vašu lokaciju. Pridružite se hiljadama naših zadovoljnih kupaca koji su otkrili čaroliju igranja s našim **Bič spanker** proizvodom i još mnogo toga.

Vaša avantura u svetu odraslih igračaka počinje ovde. Krenite na putovanje kroz raznovrsne senzacije, istražujte granice uživanja i iznenadite sebe i svog partnera novim dimenzijama koje donosi ovaj **Bič spanker**. Ne čekajte više, dovedite svoje igračke do savršenstva i otkrijte sve čari koje pruža naš elegantno dizajnirani proizvod. Uzmite svoj **Bič spanker** danas i dopustite da svakodnevne obaveze postanu samo daleka sećanja dok se prepustite neizmjernim užicima koji vas čekaju!

Deklaracija

Model:	Bič spanker LVTOY00593
Naziv i vrsta robe:	Bičevi
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna Srebrna
Materijal:	Poliester Neopren
Barkod:	6970260900423
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------